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62%

30%

8%

NATIONALITY OF PARTICIPANTS
Lebanese Syrian refugees Palestinian refugee

48%

46%

4%2%

RELATION TO THE CHILD(REN)

Mothers Fathers Relative Primary Caregiver
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22%

21%

19%

19%

19%

GOVERNORATES

Mount Lebanon Beqaa North Lebanon Beirut South and Nabatieh

32%

29%

16%

16%

7%

EMPLOYMENT STATUS

Unemployed Full-Time Employed Part-Time Employed Self Employed Other
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25%

14%

15%

16%

21%

9%

EDUCATION LEVEL OF PARENTS AND 
CAREGIVERS

University Degree Secondary School Complementary School

Elementary School Can Read and Write Illiterate

32%

41%

17%

10%

PERCENTAGES OF CHILDREN UNDER 8 YEARS OF 
AGE IN THE HOUSEHOLD

have one child have 2 children have 3 children have 4 children or more
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19%

40%

41%

CHILDREN AGE-GROUPS

beginning to 3 years 3 to 5 years 5 to 8 years

0.53

0.12

0.2

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6

children have access to educational facilities

have partial access to educational facilities

do not have access
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• 

29%

24%

22%

17%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

Inability to cover transportation fees

Schools closure

Inability to cover tuition fees

Increase in COVID-19 cases and other infectious diseases

41%

27%

32%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

of the families will not be able to cover the fees

will be able to partially cover the fees

will be able to fully cover the fees

28%

22%

23%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

will move to semi private schools

will move to public schools

will dropout
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55% 37%
Y O U N G  C H I L D R E N

U N D E R  A G E  O F  2  Y E A R S

not being breastfed being breastfed
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51% 70%

reduced the number of meals for their kids during the last year

have adjusted the quality of the consumed meals

35% 30% 25%

drinking bottled water drinking from local water source drinking from the tap without filter
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14%

41%
28%

17%

ACROSS CHILDREN OF AGE ABOVE 1 YEAR 

spend between 4 and 6 hours per day spend between 2 and 3 hours per day

spend between 0 and 1 hours per day doesn't spend time on screens

42% 33%

62%
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80% 67% 65%

62%
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76%

84%

79% 86%

77%

70% 64%
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